

校園點滴

## 闊別兩年再戰，羽球聯誼賽熱鬧開打



男子雙打冠亞軍之戰，實力相當，打得難分難解

因新冠疫情停賽兩年的羽球聯誼賽，今年再度開打，吸引校內羽球同好踴躍報名，包括遠道而來的陽明交大附醫隊，共有九支球隊、近80人參加。久別再戰，氣氛格外熱絡。加上今年首度推出個人賽項目（男子、女子雙打），可說從頭到尾沒有冷場，充分達到以球會友、提高大家運動興趣的目的。

教職員羽球聯誼賽是陽明校區多年來的傳統，也是每年夏天學期結束前的一大盛事。合校後，由原來的「校長盃」比賽轉型為校內聯誼賽，擴大讓各校區都能參與。今年首次舉行的羽球聯誼賽，除了採三點雙打賽制進行團體對抗賽，也增加男子、女子個人雙打項目，讓大家有更多上場發揮的機會。



女子雙打冠亞軍之戰



遠道而來的附醫隊實力堅強



比賽結束後，雙方握手致意

6月6日、7日兩天賽事下來，由於各處室羽球菁英盡出，加上闊別兩年再戰，與賽者莫不鬥志高昂、紛紛使出渾身解數，可說打得難解難分。本身為羽球高手的前體育室黃志成主任，受邀點評時表示，男子組選手實力相當，因此個人賽很有可看性；最後獲勝者，就是看平常的默契與穩定度。冠軍組除了經驗、技巧較好，體能也略佔優勢，所以拿到冠軍理所當然。

至於女子組，黃志成前主任表示，冠軍組擁有教職員工羽球隊的成員（王愛婷），實力本身略勝一籌，再加上經驗多、比賽時穩定度夠，打起來自然駕輕就熟，拿到冠軍也不意外。而團體賽九支球隊中，附醫擁有過去羽球代表隊成員，整體實力向來比較整齊，這次不負眾望再次拿下冠軍，也希望更多校區來年都能組隊參加、共襄盛舉。



研發處徐猷凱與醫學院陳龍輝聯手奪得男子雙打冠軍



體育室黃志成前主任（中）頒獎給女子雙打冠軍—醫工學院的王愛婷、王蕙芬



體育室林昭光副主任（左三）頒獎給團體賽冠軍附醫隊

分別獲得男子、女子雙打冠軍的徐猷凱、王愛婷都表示，很開心能參加羽球聯誼賽，也認為這個活動很有意義，因為不僅可以增加運動的機會，也可以認識校內其他單位同仁，不但可以互相切磋球技，還能增進互動聯誼，甚至獲得業務上的交流。

### 111學年度教職員工羽球聯誼賽成績

#### ★個人賽

男雙冠軍：徐猷凱/陳龍輝；亞軍：陳振昇/林東毅；季軍：黃崇舜/陳瑋謙  
女雙冠軍：王蕙芬/王愛婷；亞軍：吳欣樺/李嘉芸；季軍：許馨文/吳秋君

#### ★團體賽

冠軍：陽明交大附醫；亞軍：研發總務羽你同樂；季軍：醫工醫學聯隊；殿軍：老闆跑路怎麼隊



研發處與總務處今年收穫豐碩



醫工醫學聯隊獲得團體組季軍



久別再戰，今年場內氣氛特別熱絡

訂閱/取消 上期電子報